

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



Town of Tillsonburg Office of the Clerk 200 Broadway, Suite 204 Tillsonburg, ON N4G 5A7

> Tel: (519) 688-3009 Fax: (519) 842-9431

ONTARIO HERITAGE TRUST

April 21, 2021

APR 2 6 2021 RECEIVED

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide St. E. Toronto, ON M5C 1J3

RE: Public Notice of Intention to Repeal Designation By-Law

Take Notice that the Council of the Corporation of the Town of Tillsonburg intends to repeal By-Law 3852 which designated "Rolph Street Public School" at 83 Rolph Street, Tillsonburg, under Section 29 of the Ontario Heritage Act, R.S. O. 1990 c. O.18, as being of Historic and/or Architectural Value or Interest. In thirty days from the date of publication of this notice, the Council of the Corporation of the Town of Tillsonburg intends to pass a by-law pursuant to Section 32 of the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990, c. O.18, as amended, to repeal By-Law 3852.

Notice of objection to the repeal of the designating by-law may be served on the Clerk within thirty days of April 21, 2021, being the date of publication of the within notice of intention to pass the repealing by-law, setting out the reason(s) for the objection and all relevant facts.

For more information, please contact the Town of Tillsonburg at 519-688-3009 ext. 4041.

Dated this 21st day of April, 2021.

Regards,

mulify

Amelia Jaggard, CMM I Deputy Clerk Town of Tillsonburg 200 Broadway, Suite 204 Tillsonburg, ON N4G 5A7 Phone: 519-688-3009 Ext. 4041 ajaggard@tillsonburg.ca